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REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DE 06-01-20l1 

Aos seis dias do mês de Janeiro do ano de dOIs mil e onze, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de 

Aveiro, no edi !leio dos Paços do Conce lho, sob a direcção do Sr. Presidente Dr. Élio Manuel Delgado da Maia e 

• 111 a presença dos Srs, Vereadores Eng." Carlos Manuel da Sdva Santos, Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos 

FtITeir<l, Dr." Ana Viróna Gonçalves Morgado Neves, Dr. José da Cruz Costa, Dr. Joào Francisco Carvalho 

S()l1~:\ e Dr. José Manuel Gaspar rVfarlins. 

Pelas 20:40, o Sr. Presidente da Câmara declarou aberta a presente reunião. 

Os Senhores Vereadores Dr" Marl3 da Luz Nolasco Cardoso e Dr. Miguel Alexandre de Oliveira Soares 

e F mandes, entraram mais tarde na reulllào_ 

APROVAÇÃO DAS ACTAS
 

Foi dehbt-raJo, por unanimidade, aprovar a acta n.o 2612010.
 

SA LDO DE GERÊNCIA 

A Ci,llara tomou C(l:l~lecimento do Mapa de Fluxos de Caixa relativo ao dia 6 de Janeiro de 2011, o qual 

acusa os seguintes movimentos: 

RECEllIMENTOS PAGAMENTOS 

Saldo da Gerência Total das Despesas 
Ali ferio r 6.986.795,54f Orçamentais 246,2Sf 

Despesas Correntes 246,25€ 

EXIXlI<;ào Orçamental 6.532,941,29€ Despesas de Capital O,OO€ ; 

Operações de 
Tesouran~ 453.854,25€ 

Total das Receitas Operações de 
O r\'a meuta is 321.244,IO€ Tesouraria O,OO~ 

R celtas Conentes 71,244,IOE 
Saldo para o Dia 

Receitas de Capital 250.000,OOE Seguinte 7.309.291,üIE 

R'c 'itas Outras O,OOE 

Execução Orçamental 6.853.939,14E 
Operações de Operações de 
Tcsollnl ria 1.497,62€ Tesouraria 455.351,87E 

ToL1I... 7.309.537,26€ Total... 7.309.537,26€ 
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V'- PER/aDO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

o Sr. Presidente da Câmara deu nota que os Senhores Vereadores Dr.a ]\traria da Luz Nolasco e Dr. 

l\'llguel 'oares Fernandes chegarào mais tarde uma vez que estão a representar a Câmara no jantar solid~no 

alu ivo ao cantar dos reis. Em segUIda, pedIu autonzação para dar a palavra a alguns vendedores dos Mercados 

IvlullI Ipal ,que estavam presentes. 

Pedodo de Intervenção do Público 

o Sr. Albino Silva representante da comissào de vendedores propõe que se adie o encerramento da venda 

ext<::r1or Mercado até se encontrar melhor solução para venda de produtos no interior do Mercado, porque está 

1))01' d que quando estavam no ex tenor. Entendem que deve haver continuidade das reuniões que estavam a ser 

produtJ\', s e deveml haver continuidade de dIálogo, até encontrar uma solução mais digna quer para a CMA 

quer I ara (I Assocl3çào. Disse que estavam ali de forma responsável para que se possa vender, para que os 

agncultores e vendedores do mercado se sintam bem. É possível encontrar uma solução que atenda a todos. 

Ol tro operador do mercado que e agncu1tor e tem cerca de meio hectare, onde cultiva o que vende no 

mercado, ~lIb~creveu as palavras do Sr. Albino Silva e acrescentou que lamentava como o processo de 

cnc rralllento das vendas na palie exlema fOI feIto, com os funcIOnários da CMA a usarem uma certa truculência 

~. intimidação <lOS comerciantes. 

o Sr. Presidente referiu que houve uma deliberação do Executtvo e que a mesma deve ser cumpnda, mas 

krnbr LI que a questào não está delinitivamente encerrada e pode ser novamente discutida entre todos os 

InterVenientes. 

o Sr. Presidente de seguida deli a palavra aos Senhores Vereadores que quisessem intervir. 

Intervençiio dos SeI/flores Vereadores 

o Sr. Vereactor Dr. José Costa questionou "qual o ponto da situação relativamente aos famigeradas 

L'sl(l//uns da.. Empresas .\1I1nicipais e a nom('(/~'iio dos seus administradores, que aqui veio já há mllilO tempo, 

foi,. 'I irodo, e a lei obrigava a uma revisão há doi~' (Jno~' n. Disse que essa não adaptação não é boa para a 

Imagem do . erviços prestados aos cidadãos. 

o Sr. Vereador Dr. João Sousa questionou sobre a não apresentação dos dois Relatórios do Plano de 

l' xccuçiio o Saneamento Financeiro que se encontram em atraso, e referentes aos penados de 18 de Novembro 

de 2009 ::I 17 de Maio de 20 10 e de 18 de Maio de 2010 a 17 de Novembro de 2010. Disse compreender que a 

recente mudança do Vereador tItular do Pelouro das Finanças, e o envolvimento dos serviços na elaboração do 

Orçamento p<lr, 2011, possam ter interferido na elaboração dos Relatórios, mas lembrou que a sua elaboraçiío e 

<lnnlise é Vital] ara um adequado acompanhamento do Plano de Saneamento Financeiro. 
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'00 tatou Igualm ote amcapacldade fioance"a da CMA Pt:zec obcas viárias de maior vulto, mas 12.:.

S

:o:::::":~~;,::e,n~:~~:~a::::I:O~~~'::::a;::ot:':::~::::O::d:o casos de matoIdegcadação das vias e4?
 
O Sr. Vereador Dr. José Martins lembrou algumas questões sobre o transporte na Cidade de Aveiro, 

sobre o ordenamento do território, e que têm a ver com o Plano da Mobilidade. Referiu que há cerca de 2 meses 

foi dito em Reumào de Câmara que sena feito um balanço sobre o assunto e como nâo voltaram a ter notícias 

I i nau s haVia novidades sobre esta situação. 

o Sr. Pliesicleulte deu razào relativamente aos 2 pontos apresentados, em relação às empresas municipais 

e ao relatório, e disse acreditar que numa das próximas reuniões de Câmara, niam ser apresentados os relatórios 

para anjJ iSl: e discussão, 

o Sr. Vereador Eng.o Cados Santos disse reconhecer que a rede viária está degradada, que o mau tempo 

tem ido const:lllk e como se sabe, a chuva é a maior inimiga do cimento, causando dificuldades à conservação. 

Lembrou que os concursos JÚ tinham sido todos lançados e os fomecimentos estão a chegar ao DSU, e que, 

e Idenremente, ll~O e o momento para se executarem reparações, e deve-se aguardar a melhona do tempo, pOIS 

se neste momento for colocada massa betuminosa nas vias é deitar dinheiro fora. 

Acresct'n,tllll que o Plano Mobilidade C:·;t:1 Clll andamento, já houve várias reuniões com a empresa que 

ganhou o concurso, a cOl111ssào com representantes de todas os sectores da CMA já está constituída e que 

recentemente estiveram reunidos em Águeda e nessa reunião foi feito um ponto da situação do Projecto 

Cicloria, tendo sido lançado o desafio para a sua expansão aos municipios vizinhos, de fonna a por nciar o 

Projecto. Pretemk-sc uma rede de clclovias numa escala mais alargada, envolvendo os Presidentes das Câmaras 

dos demaiS municípios. No momento, há uma "ligação franca das Freguesias mais rurais, nomcac!<J.mente Cacia, 

Ei;.;o, Eiral, Requelxo, Nossa Sr." de Fátima, 01lveirinha e Nariz e, a partir destas, as portas de ligação aOs 

lllunicipios Vizinhos ele Ílhavo, Albergaria, Águeda e Oliveira do Bairro. 

PElÚODO DA ORDEM DO DIA 

o Sr. Presidente da Câmara deu início à discussão dos assuntos constantes da Ordem do Dia. 

CÂMARA MUl\'1CIPAL 

Na sL'quêncJa da solicitaç:l0 apresentada pela Junta de Freguesia de Santa Joana, no âmbito do Contrato

Programa "Juntas Por Aveiro" 2010 - Revitalmlção Urbana e Ambiente, e de acordo com a informação n.o 

15/GAE/20 10, do Gabinete de Apoio ao Execllllvo, foi deliberado, por unammidade, InclUIr a empreitada de 

"Pflvln eotaçào e colocação de lancis na Rua de S. Geraldo" no Contrato-Programa para a REFORMULAÇÃO DE 

TU3AGEM DE ÁGUAS NA RUA 21 DE JULHO e EXECUÇÃO DA REDE DE ÂGUAS VLUV!AIS NA RUA CIDADE DE 

CUBA ,ÃO, aprovado na reunião de Câmara de 19 de Agosto de 20 10. 

Foi ainda deliberado, por unanimidade, aprovar a minuta do referido Contrato-Programa, a qual faz pane 

integnm!e da presente acta. 
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AMARA MUNICIPAL 

Na S Cjllc>ncia da minuta do Contrato-Programa para a PAVlJvlf lTAÇÃO DO LOGRADOURO EXTERIOR E 

INTERIOR DO LAR DA APPACDM DA COSTA DO VALADO, DA RUA DA VIZALHA E DA RUA DO SERRADO, NO 

LUGAR D- QUJ'HÃS, aprovada na reunião de Câmara de 7 de Janeiro de 2010, no âmbito do Contrato-Programa 

"rul1ta_ Por Aveiro" 2010 - Revitalização Urbana e Ambiente, e de acordo com a informação n.o 16/GAE/2010. 

do Ciabllle'te de Apoio ao Executivo, rOl deliberado, por unanimidade, aprovar a alteração do valor proposto no 

rdcndo Contrato-Programa de 29.000,OO€ (vinte e nove mil euros) para o montante de 30.717,14€ (trinta mil, 

sclccento e dezassete euros e catorze cêntimos), 

FOI amda deliberado, por unanimIdade, aprovar a minuta do referido Contrato-Programa, a qual faz parte 

mt 'gr:Jnte da presente acta, 

CÂMARA MUNICIPAL 

N<l sequênCia da proposta apresentada pela Junta de Freguesia de Nariz, no âmbito do Contrato-Programa 

.."unias Por Aveiro" 20 IO- Revitalização Urbana e Ambiente, e de acordo com a informação 11.
0 17/GAE/2ü 10, 

dt) Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado, por unammidade, celebrar um Contrato-Programa para a 

execução da empreitada de CONSTRUÇÃO DE PASS la EMURO NA RUA DO ROQUE, no valor de 12.542,34€ (doze 

mil) 'ltllnhentos e quarenta e dOls euros e tnnta e quatro cêntimos), e a Câmara Municipal comparticipar na 

1')lalidade dos respectivos encargos. 

Foi ainda deliberado, por unanimIdade, aprovar a minuta do Contrato-Programa, a qual faz parte 

lI1t~gl'ante da presente acta, 

C.ÂMARA jVIUNICIPAL 

Na sequência do projecto apresentado pela Junta de Freguesia de São Bernardo no âmbito do Programa 

'"Junta por AveIro" 2010 - Revitalização Urbana e Ambu::nte, e de acordo com a informação n.o 18/GAE/20 1O, 

,,lo Gablllete de Apoio ao Executivo, foi deliberado, por unanimidade, celebrar um Contrato-Programa para a 

C\ccuçào da empreitada do PARQUE DE SÃO BERNARDO (ZONA VERDE, CORETO, PARQUE INFANTIL, ZONA 

I' :DOl IAL E CAMPO DESPORTIVO), no valor de 40.000,OO€ (quarenta mil euros), e a Câmara MuniCipal 

nlmparticipar na tot<llldade dos respectivos encargos. 

Foi ainda deliberado, por unanimidade, a aprovar a minuta do Contrato-Programa, a qual faz palie 

integrante d<l presente acla, 

EMPRESAS MUNICIPAIS 

Após os esclarecimentos prestados pelo Sr. Vereador Eng.o Carlos Santos, foi deliberado por 

unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Presidente que aprovou o aditamento ao Contrato de Gestão 

ele! rad entre o MUNicíPIO DE AVEIRO C a MOVEAVE1RO - EMPRESA MUN!ClPAL DE MOBILIDADE, E,M., 

anex' à pre ente acta, através da qual as cláusulas Quarta e Sétima passam a ter a seguinte redacção: 

Cláusula Quarta 

(Comparticipação Financeira) 
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'lúusulas anteriores, nomeadamente no que respeita à gestão l----...;:e-D-'-'~-

escolar, o MunicípIo obnga-se a conceder à lv!oveavelro um contnbuto financeiro para o <mo de 2010, num 

I1ll nwnte lota I Je 1.440,OOO,OO€ (LI 111 Jll iIhão, quatrocentos e quarenta mi I euros), Incluindo-se aqui o valor de 

L096.520,OO· (um milhão, noventa e seIs mil, quinhentos e vinte euros), destinado ao apOIO à gestâo integrada 

d s transportes públJcos urbanos, 313.48ü,OO€ (trezentos e treze mil, quatrocentos e oitenta euros), para ge tào e 

opcracionalizaç50 dos transportes escolares e 30.000,00 (trinta mtl euros), para a implementação do passe 

c5co];.1r 4-1 e sub 23. 

2 O Município compromete-se a transferir para a Moveaveiro, para apoio ao investimento, o montante de 

L-3,160.00€ (ccnto e cinquenta e três mil, cento e sessenta euros), correspondente ao valor que vier a ser 

lran ferido p lo MTT adVIndo da outorga de contrato-programa destinado a compartIcipar na aqui içào de 

viaturas. 

3 O J\'lUlllCíplO compromete-se ainda a transferir para a Moveaveiro, para reposição do equil ibrio 

financeiro, um montante a fixar até ao limite máximo de 1.048.205,446 (um milhão, quarenta e oito mil, 

<lu nlos e cinco euros e quarenta e quatro cêntimos). 

Cláusula Sétima 

(VigênCia) 

O pr nte COlllTato de ge ·tão entra cm vigor no dia da sua assinatura, com efeitos reportados a 22 de 

Janeiro de 2010, sem prejuizo do disposto na cláusula quinta, e vigorará até ao final do ano de 20 I O. 

Período de Intervenção do Público 

O SI,'. PreSidente inteITompeu a reuniào eram 21 :45, propondo ao público presente que querendo, 

apre J1\;r em as Sllas intervenções: 

O Sr. Pinto apresentou algumas situações que carecem de intervenção na Cidade de Aveiro e arredores, 

tals como as valetas de Ollvelrtnha que estào cheias de ervas, a Rua Hintze Ribeiro que está em elevado estado 

de degradaçào, há carros lllal estacionados em diversas ruas da Freguesla da Vera-Cruz e fez Ullla sugestão de 

c:onslru. ào de uma ponte sobre o canal da Ria, na área do Rossio, bem como substituição de várias "pOll/illhas 

de 3" IIlIilldo " por "pomes verdadeiras ". 

o Sr, Vereador Dr. João Sousa pediu licença para face ao conteúdo da intervenção do munícipe que 

interveio anteriormçnle fazer uma observação e lavrar um protesto. Disse, "Tomamos posse hã lIIais de UI1I (l1l0. 

e lel/ho COIISlOlUâo que ao longo de rodas as Reuniões Públicas do Executivo entretanto ocorridas. o lIJunícipe 

que illlen:elO WI/('Iiormente tem-sc e.\ccdido lias observações e intervenções feitas e 1/0 tempo dispendido nas 

lIado\' intervenções. divagaI/do sobre situações que nào interessam ou que não têm nada a ver COIII os 

problemas do /Y[unicíplO. 

Tem-lIu jeito com O beneplácito do Sr. Presidente da Câmara pelo que expresso hoje aqui o meu protesto 

pelo perda de tempo que l2//1 ocorrido ao longo dos últimos meses nas Reuniões Publicas. O Presidenlc da 
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((/110m e () Vercu ri )I'['S /lelO loralll c/eilUs para ouvir banalidades e algumas vezes insultos, dé'1l.'l/(lo o tempo 

,\(j/, (//)1"() leitado P()I a discutir e {/ analisar detalhadamente alguns dos problemas que eslào lia Ordem de 

~\Tm/w//IO:" , . . 

O qUI! 01 sugiro e que se lI1unrfllze U lempo de cada intelilençào, havendo necessidade de encontrar 

"/,'.:./111/0 forlllo de limllal' temporalmenfe as intervell~'r7cs dos munícipes, nomeadamente daqueles que nada 

di /'(',I'cel/{Cl/II i resolução dos problemas municipais. Deixo aqui este desabafo, na certeza de que o Sr. 

I 'I'esidel/Ii! de CÓlllara fera (J capacidade de el/con/rar a melhor solução. n. 

Entraram na sala os Srs. Vereadores DI', lvliguel Soares Fernandes e Dr. U Maria da Luz No/ascu 

GABINETE DE APOIO AO EXECUTIVO 

o Sr Presidente explicou pormenorizadamente o Acordo de Regularização de Dívida celebrado com a 

s\l\:it'dade Visual - Empreendimentos Hoteleiros, Lda., e após prolongada discussão sugeriu que 3 respectIva 

\ ola ';'10 flcnsse suspensa lI!L: ao fínal da reUnião. 

rATRJMÓNIO IMOBlLIÁIUO 

o Sr. Pre idente deu a palavr<l ao Sr. Eng.o Cruz para que apresentasse o "Levantamento do 

qUlp::l111 nto de Sinalétíca, Semafórica e Mobiliário Urbano do Município de Aveiro". Após breve 

In\ rI) tição \0. fundall1('l1tüs para a realização deste trabalho, a técnica Cata[l na Albuquerque explicou 

j'lll'lllenorízadamente os procedImentos adoptados e realçou a Importância do levantamento efectuado para 

i.Pl a~ ;) - l1l11dad s orgânicas da CMA em partll:u\;.\r neste momento para a área da contabilidade por força da 

Implementação da contabilidade Je custos. FOI ainda realçado o contributo decisívo da DIG para os bons 

resultado alcançados, 

,A, Sr." Vereadora Dr:' Ana Neves agradeceu á equipa pelo trabalho desenvolvido. 

Saíram da saIu os Senhores Vereadores Dr. {( Maria Luz Nolasco, Dr, a Ana Neve~' e 

Dr. Miguel Soares Fernandes 

PATRIMÓNIO TMüBlLIÁRIO 

FOI prei;ente ao Executivo a informação n.o 458/2010, da Divisão do Patnmónio Imobiliário, do 

I ic"partallleolO de Desel:yolvimento e Planeamênto Territorial e após os esclarecimentos prestados pelo seu Chefe 

,L' iJJvis:io, Eng." José CIUZ, fOI deliberado, por unanimidade, autonzar a cedência, por doação, à AEVA 

.\ ~OCl ç-O PARA EOllCA(:\O E V/,\LORJZAÇÃO DE RECURSOS Hu.-,,[ANOS DO DrSTRlTO OE AVEIRO, de uma 

~)H;a d terreno desll11ado a equipamento, contíguo às instalações da Escola ProfiSSIonal de Aveiro, silo em Sá 

Barrocas, na fregueSia da Vera-Cruz, com a área factual de 1.440,001112, ínscnto na matriz urbana sob o artigo n,o 

..j 71-1. c::: descrito na Conservatóría do RegIsto Predial de Aveiro sob o n,o 02131, da fregueSia da Vera-Cruz à qllal 

~' ~1\rthul o vnlor de 318.036,5012 (trezentos e dezoito mil, trinta e seis euros e cinquenla cêntimos), de acordo com 

.' ('gulllte láusulas: l) prédIO de lma-se exclusivamente para a ampliação das novas instalações da Escola 
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Profi ional de Aveiro, não podendo ser utilizado para qualqu amphação das novas instalações desta 

/\ sociação lerá que ser efectuada no prazo de CinCO anos, c 

lVful1l ípio; o prédio doado nào poderú :;l'r objecto de alienação, transmissão, oneração ou constituição de figuras 

parcelares do dIreito de propliedade sem prévIO e expresso consentimento escrito da Câmara; se o prédio for alvo 

.le penhora, arre to ou qualquer ouh-o procedimento judicial, fiscal ou admmistrativo de apreensão, a representada 

da reterida Associação terá de provIdenciar e obter a libertaç~o desses ónus nos noventa dias seguintl's ~.,) tL 

re:;pcctiv<l comunicl\;:10, notificação ou conhecimento; a representada da Associação assegurará a fonnaçào 

gratuita de fUllcionários da Câmara MUnicipal de Aveiro, em termos a definir por esta, nas diversas ~reas de ensino 

ministrada na Escola Pro fi "sional de Aveiro; a inobservância das refendas condições, para além do prazo de 

qUlI1ze dias após (l representada da Associação ter sido interpelada pela CN[A para retomar ° seu çumpnm nto, 

detemlinará a ;Iutomática e imediata reversão do prédio ora doado para o Município de Aveiro; a reversào do 

prédIo ora doado para o Município de .Aveiro ocorrerá, igualmente, sempre que a Escola Profissional de Aveiro 

perca ou veja .'-U::;PCTb;l por pervndo igualou superior a um ano lectivo a sua autorização de funCionamento pelo 

lvlllllSténo da Educação e, ainda, nos casos de falência, insolvência, extinção ou mudança do objecto social da 

r'ferida Asst'lCiaçào, salvo exprCS;l concordância escrita da Câmara Municipal de Aveiro a outro destmo do 

Illsmo 1rédio; em qualquer caso de reversãu do prédlO ora doado para o MUlllcípio de Aveiro, este retomará ao 

patTilllÓl110 muniCipal com todas as con -Iruções e/ou benfeilOrias que no mesmo hajam sido executadas pela 

representada da referida Associação ou a seu mando, sem que, por tal 1àcto, esta tenha direito a mdemnização ou 

compen,ação fllguma, seja a que título for. 

o Sr. Vereador Dr. José CosIa pediu que lhe fosse informado "quais são os sócios da AEVA e qllms as 

SilOS porlicl/hlções e. também, relativamente ao terreno, como é que foi feita a sua valorização e qual valor 

reslI/fnu. e porque se \'{ú para {/ figura da doação". Também questionou se haVia ou não, nos eslarutos da 

l\5S0Claçào, :I!guma d > fi 111çào de possíveis parl.ilhas. 

o Sr. Vereador Dr. Ped·ro Ferreira respondeu que os SOClOS são, na sua maioria, a Assoclaçào 

COlllerclal e a Câmara Municipal de Aveiro e há 2 sócios individuais, dos 3 que conslltuíram inicialmente a 

/\ sociaç~o, e é intenção da CMA que, num futuro próximo, permaneçam como sócios apenas a CMA e a 

Associação Comercial de Aveiro. Em relação à valorização, está na proposta o valor, mas sobre a valonzaçào 

nào soube dizer, já que nào estava presente o responsável pela DPI, autor da proposta. Sobre partilhas, disse nào 

s re ~o dar se eXistem, mas que todos os terrenos que têm sido doados têm cláusula de reversão para o 

Município. e que s..:rWll1 da ,A..ssocíação enquanto utilizados para escola profissional. Disse julgar que essa foona 

01 a escolhIda por ler Vindo a ser a praticada sempre. 

o Sr. Vereador Dr. João Sousa disse que se fossem apenas a CMA e a Associação Comercial os sócios, 

nào veria qualquer problem<l em ser atribuído o terreno à AEVA, mas o facto de haver dois particulares na 

AEVi-\ põe cm causa a Conna de doação, contudo a existencla de um mecaI11smo de reversào a faVor da CMA 

sah·aguarda eventuai prol)km<ls. Solicitou ao Vereador Dr. Pedro Ferreira a disponibilização dos últlmos três 

Relatórios e Contas aprovados da AEVA, por forma a analisar a situação financeira da Associação. 
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(lor Dr. edro Ferreira esclareceu que a CMA e a Associação Comercial têm tentado alterar li ./ c...,sa permanên i<l dos 2 s' cios origl.nários, até porque essa situação causa incómodos a estes, uma vez que têm 

~ dar seu aval p a cada empn:~tllTIO que a AEVA tem de contrair. 

CONTI0\TACÃO PÚBLICA 

N:l sequência do procedimento por ajuste directo n.O 90/10, foi deliberado, por unanimIdade, adjudIcar o 

"Forneclll1en\'0 c Plantaçào de Árvores na Avenida Dr. Lourenço Peixinho", ao concorrente ALFREDO MOREIRA 

[).\ SILV/\ E FILHO, LDA.; pelo valor contratual de 12.B:'l2.00€ (doze mil, oitocentos e oitenta e dois euros), 

:lL'rt'scidos de IV A :'1 taxa legal em vigor. 

fOI ainda deliberado, por unanimidade, dispensar a redução do contrato a escrito, nos termos da alínea c) 

di) 11." I do arligo 95° do Código dos Contratos Públicos. 

CONTRATAÇÃO PllllLICA 

Nil sequência do procedi mento por ajuste di recto n.O 55/ I0, foi deI iberado, por unanimIdade, adjudIcar a 

··Prestaçào de Serviços de Pneus durante dois anos", ao concorrente D"LFIM LEMOS AZEVEDO & FILHOS, LDA., 

"tê aos lImites de adjudICaçào de 3.160,OOf (três mil, cento e sessenta euros) para o ano de 2010,6.320,00 (seis 

I"lil. lrezentos e vinte euros) para o ano de 2011 e 2.370,00€ (dois mil, trezentos e setenta euros) para o ano de 

2012, tod s os valores acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

roi ainda delibl:rado, por unanimidade, aprovar a minuta do respectivo contrato, a qual faz parte 

II1lL"gr nte da presente acta. 

CONTRATACÃO PlJBLICA 

a equencia do procedimento por concurso público 11.0 7/iO, foi dehberado, por unanimidade, atribUir a 

"\llC\!Ssão da Loja nO 20, Slta no Mercado Municipal "!'vlanuel Firmino", em Aveiro, ao concorrente FERNANDO 

I I:lUATO DlA LEITE, pelo valor de arrematação de 2.999,99€ (dOIS mil, novecenlOS e noventa e nove euros e 

n( \'t'nta elove cêntimos), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, para o famo de actividade conjunto - Loja de 

("(l111ércio Ju to. Calt.'[·ia e Atelier. pelo prazo de 10 anos, automaticamente renovável por períodos sucessivos 

dI.: d\\IS anos, ê' pagamento mensal da taxa de ocupação no valor de 127,7ü€ (cento e vinte e sete euros e setenta 

L0n im ,). 

ÇONTRATACÃO PÚBLICA 

Na sequência do procedimento por concurso público n.o 15/10, foi deliberado, por unammidade, atribUlr a 

LI)11 essào de exploração de um quiosque, situado junto ao SemináriolHospital, em Aveiro, ao concorrente 

L.\l.\NUEL J É ~JLVA MOREIRA, pela renda me::nsal de 200,OO€ (duzentos euros), acreSCida de IVA à taxa legal 

cm vIgor, pelo período de 10 anos, a contar da data da asslllatura do contrato de concessão, para exercer a 

:1,,·1 \'1 ade de comércio de bolacha americana, tripas e afins. 

F i ainda deliberado, por unanllnidade, aprovar a minuta do respectivo contrato, a qual faz parte 

!!Hegrnnte dei presente acta. 
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1aria Luz Nolasco, m. ~ 

DI." Ana Neves e Dr. lvliguel Soares Fernandes \:.j'. 
CONTRATACÃO PÚBLICA 

De acordo com a informação n.O 68SIDJ/GCP/2010, do Gabinete de Contratação PúblJca, do 

Depanamento Jurídico, foi dellberado, por maioria, com os votos favoráveis do Sr. Presidente e dos Srs. 

Vên:'adores Eng." Carlos Santos, Dr." Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira e Dr." An<l Neves e Dr. Miguel 

Soares Femandes, e os VOlOS contra dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr. José Mal1ins, 

;-j 1'0\':11' a execução de trabalhos a mais na empreitada de "Pavimentação de Arruamentos na Fregucsia de 

01 iveirinha 200S", adjudIcada à empresa PAVJAZEMÉIS - PAVIMENTAÇÕES DE AZEMÉIS, LDA., pelo valor de 

24.549.36 (vinte e quatro mil, quinhentos e quarenta e nove euros e trinta e seis cêntimos), acrescidos de IVA à 

\J:\a legal em vigor, e ul::;pcnsar o estudo previsto na parte final do n." 2, e nos termos do n.o 3 do arligo 45° do 

Decrdo-Lei n." 59/99, e aprovar a minuta do Primeiro Adicional ao Contrato da referida empreitada, a qual faz 

part' int ~grante da presente acta. 

NOTAJUADO 

P lo Sr Vereador Dr Pedro Fen'elra foi presente ao executivo o REGULAMENTO PARA TRANSPORTES DE 

iNDOLE E FR UIçAo TUR iSTIC DO MLIl\,l]CipIO DE AVEIRO, o qual integra a presente acta e vIsa disclplll1ar a 

expJoraç50 de circuitos turísticos para tT3nsportes de índole e fruição tLUÍstica e a respectiva circulação pelo 

Municipio de AveIro. 

Após apreclaçào do mesmo, e- ele acordo com a proposta n." 1120 II, dos Serviços de Turismo, foi 

delibnado, por unammidade, aprovar o Regulamento e submetê-lo a discussão pública, pelo período de tnnta 

di~s. em cumpnmento do n. U I, do artigo 117.", do Código do Procedimento Administrativo. 

EDtJCAc..~O 

o Sr. Vereador Dr. Pedro FerreIra deu conhecimento das minutas de protocolos de cooperação a celebrar 

l;nlre a CÀMARA M I ICIP/"L DE AVEIRO e: o AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE AVEIRO e o 

'EI TRO SOCIAL E PAROQUIAL DA VERA CRUZ, o AGRLP,.\\1ENTO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE AVEIRO e o 

C I TRO DE I 'F \NCl.-\ ARTL F. QUALIDADE, o AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE A EIRO e o 

CENTRO SOCIAL E PAROQL'lA.L DE SÃO JACINTO; o AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ESGUEiRA e o CENTRO 

~OCI \L DE EsGUEIRA; o AGRUPAt'vIL:\TO DE ESCOLAS DE ESGUEIRA e o CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE SANTO 

. hDRE DE MATADUÇO ,que visam a.<~L'gurar os ServIços de Apoio à FamílJa (Serviço de Refeições), a alunos 

as Lcolas do I" Ciclo da Vera Cruz, Barrocas, Glória, de São Jacinto, do l° CIcio de Esgueira e de Alumielra, 

da rede públ iC<l durante o ano tecll vo 20 10/20 I I, exc luindo as interrupções lectivas. 

Assnn, de acordo com a Proposta n.o IS/DE/20JO, da Divisão de Educação, do Departamento de 

:ducação, Juventude e Desporto, fOi deliberado, por unanimidade, aprovar as minutas dos referidos protocolos, 

que fazen parle inlegr<lTIte da presente acta, e autorizar a transferência do montante de 49.670,03€ (quarenta e 

nO\'ê mil, seiscentos e setenta euros e três cêntimos), para as referidas InstitUlções Particulares de Solidariedade 

Acta n,o I de 6 de Janeiro de 20 II - Pág.n 9 



Centros Sociais e Paroqu is da Vera Cruz, de São Jac1010, de Esgueira, ue 

entro de Infância Arle e Qualidade. 

EDUCACÃO 

Nél sequência da proposta 11.° 16/DE/20 10, da Divisão de Educação, do Departamento de Educação, 

.I l\'cntude e Desporto, e após as explicações do Sr. Vereador Dr. Pedro Ferreira foi deliberado, por ummimidade 

:t ribulr um ub ídio no montante de 37.412,50€ (trinta e sete mil, quatrocentos e doze euros e cmquenta 

l '111InlOS), pare auxiliar na aquiSição de manuais escolares e material didáctico aos alunos do 1° CicIo do EnSino 

Ilúico, para o allO lectivo de 2010/2011. 

EDUCAC.:\O 

De acordo com a proposta \1.0 l81DE/2Ü 10, da Divisão de Educação, do Departamento de Educaç~o 

.1u\·cnlude e Despono, foi deliberado, por unanimidade, aprovar os tennos do Protocolo de Colaboração a 

'l.,lt:hrar "nlre a CÂMARA MUNICJPAL DE AVEIRO e a ASSOCJAÇÃO REGRESSO À TERRA, o qual faz parte 

-,(l:~r:lnl(' da pre ente ,let::, e tem como objecto <I cooperação entre as partes outorgantes, no que concerne ao 

.. 1l1ll!1 financeiro destinado ao desenvolvimento do Projecto Pedagógico a realizar pela Associação Regresso ã 

I CITa dirigido aos alunos de Estahelecimentos dc Educação Pré-Escolar e do lO Ciclo do Ensino Básico da Rede 

11úhllca do Concelho de Aveiro. 

EDUCAÇÃO 

O Sr. Ven:-ador Dr. Pedro renelra deu conhecimento das minutas dos Protocolos de Colaboração a 

Ll:kbrur entre a CÂ '1ARA MUNICIPAL DE AVEIRO e: o AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE AVEIRO e 

.1 .Jl ~TA DE FREGUESIA DF SÃO JACII\ITO, o AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE AVEIRO e a JUNTA 

f1E FREGUESl DA VERA CRUZ, relativos ao ano lectivo de 2010-2011, os quais visam assegurar os Serviços de 

1\])010 {) Família (Serviço de Refeições), à Escola do 1° CIclo de São Jacinto, da rede pública, para prestar o 

:-cr iç de refeições a 16 crianças e à Escola Básica do 10 Ciclo da Vera Cruz, da rede pública, para prestar o 

:->cn'iço de refeições a 30 cnanças. durante o ano lectivo 20 I0/20 11. Assim, de acordo com a Proposta 11.° 

. 'ilDE'1 10, da Dlvdio de EdllC,,~;1o, do Departamento de Educação, Juventude e Desporto, fOI deliberado, por 

Ilôl:lllil11iJade, aprovar as minutas dos refelidos protocolos, que fazem parte integrante da presente acta, e 

:llltorizar '\ transfercllcla do montill1te de 5.536,OO€ (cinco mil, quinhentos e trinta e seis euros), para as rdcl"lllas 

.IUl1lilS de FI' gue ia. 

FEIRAS E MERCADOS 

o Sr. VCT(·ador Dr. MiguLI Soares Femandes deu conhecimento ao executivo do teor da mfom1ação n° 

l":ii'd /_010, da Divisão de Feiras e Mercados, a propor o alargamento da Feira das Velharias. Após uma 

L \pli '(lç50 pormenorizada acerca da proposta em apreço, e considerando que nos últimos tempos tem-se 

\ ênficado Ul1;1 maJOr afluência de público à Feira das Velharias, que se realiza no quarto domingo de cada mês 

ll,l Praça do Peixe, Rua Tenente Resende, Praça Dr. JO<lquim de Melo Freitas e Praça 14 de Julho, foi 
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dchberado, por unanimid,de, proceder à ampliação da referida F ira par a Rul:es Leite e para o La,go$ 

Dr..":llIne Magalhães Lima, Junto da Blbltoteca MUnicipal, com vis a a proporcionar melhores condições ao 

púhlic e aos feirante. e para aUll~"lltür a diversidade de produtos e expositores. 

HABrTACÃO SOCIAL 

n sequência do pedido formulado por Maria fsabel Gomes AlmeIda, para aqUisição da fracção 0, do 

I310co AG, 20 D, da Urbanização de Sant13go, fregue~ia da Glória, inscrita na matflz sob ° artigo urbano /l.o 

4322, e d.... crita na Conservatória do Registo Predial de Aveiro sob o número 01644/250795-0, daquela 

freguesia, e com base nos fundamentos constantes na proposta n. O 50/20 10, da Divisão de Habitação SOCIal, do 

Departamento de Hablt3çJo e Acção Social, fOI deliberado, por unanimidade, vender o referido imóvel pelo 

\'alo' de 39.l36,46€ (tJ'lrtta c nove mil, cento e trinta e seis euros e quarenta e seis cêntimos), incluindo 25% de 

kscol1lo, ao qual é deduzido o montante de 235,95€ (duzentos e trinta e cinco euros e noventa e cinco 

cClltill1os), referente ao custo do certificado energetico. 

Foi tambern deliberado, por unanimidade, que a venda seja sUjeita ao ónus de alienabilidade, ao regime de 

ln\ 1':I11.-l11is~I bi lidade. ii proibição de arrendamento e ao direito convencional de preferência prcvi>:to, 

respcclIvamente, no artigos 6.°, 7.", 8.0 e 9.0 das "Condições Gerais de Venda de llabltações Sociais 

I ropnedacle do Município de Aveiro". 

Foi ainda dellh..:rado, por unanImidade, que a escritura de venda seja celebrada em nome de Maria Isabel 

Gomes Je Alnll::lda, filha do titular da habllação, João AlmeIda e que na escritura conste o registo de usufruto 

. t0 à morte do, snb pais, João Almeida e Mana Esmeralda Gomes Silva, conforme refere a alínea c) do artIgo 

2" cbs Condições Gerai:; de Ven b de Habilações Sociais Propriedade do Município de Aveiro, e allt()!"lI.a~· os 

pretcndid) registos de hipoteca a favor do Banco Millenium BCP e de aquisição a favor de Maria lsabel 

G Illes Almeida, ambos provisórios, na Conservatória do Registo Predial, a fim de poder obter finanCiamento 

bnncano para a compra. 

ACÇÃO CULTURAL 

De acordo com a proposta n." 19/2010, da DIvisão de Acção Cultural, do Depariamento de Cultura e 

Turismo, foi deliberado, por unanimidade, ratificar o Protocolo celebrado entre a CÂMARA MUNICIPAL DE 

/-\ VEIRO t' a ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DA RIA E DO BARCO MOLICEIRO, o qual faz parte integrante da presente 

:lC[,L e tem como objectivo dar resposta a questões no âmbito da preservação e promoção da Ria de AveIro e das 

"uas an s tradicioll;llS, cntre as quais se inclui o Barco Moliceiro, e visa desenvolver as actlvidades tradicionals 

de cnr5cter cullural e recreativo, incentivando o turismo e a criação de contextos de aprendizagem nào - formal 

el11 torno da Ria de Aveiro e das S1l3S actividades artesanais. 

TURISMO 

De; acordo com a proposta n.o 20/20 I0, dos Serviços de Turismo, foi deliberado, por unanimidade, 

aprovar a minuta do protocolo de colaboração a celebrar entre o MUNICíVIO DE AVEIRO e a GALERIA VERA 
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/J , (' JZ, a q tal faz_ parte illk~i~\I"HÇ da p~esenle acta, e tem por o,bjecto a cooperaçâo entre as partes outorgantes 

.V'I' r:l a d alllJzaçao e promoçao das activIdades de ammação tunstlca no Concelho de Aveiro, 

fi'� 
TlIR1Si"lO 

De a ardo com fi proposta n.o 21120 I 0, dos Serviços de Turismo, foi deliberado, por unanimidade, 

aptov;))" a mllluta do protocolo de colaboração a celebrar entre o MUNICíPIO DE AVEIRO e a lU IT/\ DE 

I KI.<'L:E 'IA DA VERA CRUZ, a qual faz parte integrante da presente acia, e tem por objecto a cooperação entre as 

j1:1I1es outorgantes p~wa a dinamJl.:tçi'io e promoção das actividades de animação turística no Concelho de Aveiro. 

TURISMO 

[)(' acordo com a proposta n.o 22/20 I0, dos Serviços de Turismo, foi deliberado, por unanimidade, 

aprovar a minuta do protocolo de colaboraç50 a celebrar entre o MUNICíPIO DE AVEfRO e CIDÁLIA OLIVEIRA 

( '\RVAII-IO, a qual faz part~ integrante da presente acta, e tem por objecto a cooperação entre as partes 

11110rgante jXlra a dinamização e promoção das actIvidades de animação turística no Concelho de Aveiro. 

Tl;RJSMO 

De acordo com a proposta 11.° 22/20 10, dos Serviços de TUrismo, foi deliberado, por unanllnldade, 

;Iprcwar a minuta do protocolo de colaboração a celebrar entre o MUNIcíPIO DE AVEIRO e a DANCENTER, ARTES 

ii:: PCRfORMi\l\'CE, a qual fàz parte IIltegr:ll1te da p)"l'.~('nte acta, e tem por objecto a cooperaçào entre as panes 

Illlle rgante- para a dinamização e promoção das actividades de animação turística no Concelho de Aveiro. 

TLRTSMO 

I ~I sequência de lima proposta para o desenvolvimento da tese de mestrado em Gestão e Planeamento em 

'un 'mo Ja Universidade de Aveiro, e \l.:ritIcando-se que o acompanhamento deste projecto é considerado de 

Illlerc 'se para él Autarquia, dado que o mesmo mi complementar as acções de desenvolvimento turístico do 

C'Pllcelho de Aveiro numa área de eSludo para as quais não existem recurSos necessános, foi deliberado, por 

I nal1lmldade, de acordo com a proposta n.o 24/2010, dos Serviços de Turismo, aprovar a minuta do protocolo de 

lll\lpenH;ào a celebrar entre o MUNICípIO DE AVEIRO, a UNIVERSIDADE DE AVEIRO e CARINA ADRJANA 

I ERREIH \ DE JE U , o qual faz parte II1tcgrante da presente acta, e visa o estabelecimento de uma cooperação 

~:l1ll'e o primeIro e o seGundo Outorgante a concretizar no desenvolvimento da tese de mestrado da terceira 

outorgante, com VIsta a criar e promover um gUIa turístico-cultural da cidade de Aveiro, sob o tema 

j)e,I'CIII'oh'illl /110 do tllrismo cultural na cidade de Aveiro. 

f\ IIISEUSE PATRJ.MÓNIO I-IJSTÓRICO 

De: acordo COIll :l proposta n.o 43/2010, d<l Divisão de Museus e Património HistÓriCO, do Depal1amellto 

\1,_' Cultura e Turismo, foi deliberado, por unanimidade, ao abrigo do Decreto-Lei n.o 139/2009, autoflzar o 

II iClo do processo de Inventariação da safr<l do sal, festa de S. Gonçalinho e apanha do moliço, para propor a 

sua inseri no no lllventario nacional do património cultural imaterial. 
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CENTRO CULTURAL E DE CONGRESSOS DE A EI ,.1- !f-- (h 
Com ba e na proposta n.o 25120 \ 0, da Divisão do Centro Cultural e de Congressos. do Departamento de 

Cullura c Turismo, fOI deliberado, por unanimidade, aprovar a miml!.a do Contrato de Prestação de Serviços 

(Vcnding) a celebr<lr entre o MUNiCípIO DE AVEIRO e VICTOR DOMINGOS PACHECO MONTEIRO, a qual faz parte 

lrllegr:lnte da presente acta, e que tem como objecto a instalação de dezasseis máquinas dlstnbuidoras de 

hehldas quent se sanacks, de venda automática, em diferentes edifícios municipais, a saber: duas máquinas de 

behidas quentes e três ele \:1ad;:s no Centro Cultural e de Congressos de Aveiro, duas de bebidas quentes e uma 

(\to sn3cks no Departamento de Servlço~ Urbanos, uma de bebidas quentes e uma de snacks e Loja na Casa 

11Illl.:ipal da Juventude e uma de bebidas quentes no "Aveiro Welcome Center". 

C" TRO CULTURAL E DE CONGRESSOS DE AVEIRO 
oDe acordo com a proposta n. 26/20 I0, da Divisão do Centro Cultural e de Congressos, do Departamento 

J~ Cultura e Turi_rno, foi ckliberado, por unammldade, aprovar a mlnuta do Contrato de Prestação de ServIços a 

celebrar e11lre o Mu 'lciplO DE AVEIRO e a empresa SIDJNFOR SISTEMAS 01' GESTÃO, LDA., a qual faz parte 

integrante la presente acta, e que tem como objecto defimr os temlOs e condições que regulam a prestaçào de 

~~'I'\ Iças de dOl11lciliaç~o Virtual da refenda empresa nas instalações do Centro Cultural e de Congressos. 

GESTÃO URBANrSTICA DE OBRAS PARTICULARES 

Face ao requeriI11L'J1t,) de ARMAPE - CO,\STRUÇUI:.S, LDA., inserido no processo de obras n.O 2 \8/1995, a 

~()llcltar vistoria par3. a recepção detimtiva das obras de urbanização do loteamento do prédiO Slto na Ru.t eb 

·eh.). do lugar de Mataduços, da h'L'guesia de Esgueira, e de acordo com a infonnação n,o DGU 7194/2010, da 

PI \ hJ ek Gestão Urbanística, do Departamento de Gestão Urbanística de Obras Parllculares, fOl dehberado, 

pnl IJn<1ninm.lad , efectuar a recep)':10 detiJlJll\él das obras de urbanização tituladas pelo alvará n.o 24/1999, e 

]ln}' der à libertação da respectiva caução. 

GESTÃO URBANÍSTICA DE OBRAS PARTICULARES 

De acordo com a infonlwyJo 0.0 DGU 7l9912010, da Divisão de Gestão Urbanística, do Departamento de 

(.i~'st~o Urbanístlca de Obras Particulares, fOI deliberado, por unanimidade, efectuar a recepção provlsóna das 

I\hra, de IIrbanlzação que inCidem sobre o prédio sito na Rua Vale Pmheiros, da Freguesia de EIXO, tltuladas 

)l'ln ;:t1vará de loteamento n.o 112009, a que se refere o processo de loteamento n.O 516/1997, em nome de A.S. & 

S·\,\'T S - EMPREE T] IlvlENTOS IMOBILIÁRIOS DE AVEIRO, LDA., e reduzir a caução para o valor de 3.335,OI€ 

(Irês mil, Irez nlos e trinta e cinco euros e um cêntimos). 

Foí ainda deliberado, por unalllmidade, que o depósito em dinheiro a efectuar pelo tLtular do alvará, em 

::-ub, tltulçào da garantia bancária. seja Igual a 3.335,üIE (três mil, trezentos e trinta e cinco ellfos e llln 

ll:'l1ll mo ). em vez dos 17.613,52€ (dezass('le III iI, seiscentos e treze 111 iI, e cinquenta e dois cêntimos), e que 

~!PÓS ::;er e~ cluado o depÓSito no montante acima referido, se notifique a institlllção bancária para proceder à 

libertação da caução. 
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Face ao I Cjuerirn to de M,\J<lA OLivlA BATISTA GONÇALVES COELHO, inserido no processo de obras n.o 

X()_- /)999, a solicitar vistoria para a recepçào definitIva das obras de urballlzação do loteamento do prédio sito 

n:. Trave-,_'a do Cabeço, do lugar da Quinta do Picado, da Freguesia de Aradas, e de acordo com a mformaçào 

11." GU 7193/20 I0, da Divisão de Gestão Urbanística, do Departamento de Gestão Urbanística de Obras 

";ll!!Clilares, foi deliberado, por unammidade, efectuar a recepção definitiva das obras de urbanização tituladas 

pc]u :livará n° 38/2001, e proceder à ilbertação da respectIva caução. 

GESTÃO URRANísnCA DE OBRAS PARTICULARES 

Face a ) requerimento de subscrito por Olinda Soares Hennques, na qualidade de representante da finDa 

11 EI 'R IQU ES, FERN/\N DES & NETO, LD,A,., ll1serido no processo de obras 25/2006, o qual se refere a um n.O 

i11-o.l("C[0 de loteamento de um terreno Slto na Rua dos Emigrantes, no lugar e Freguesia de S. Bernardo, a 

.qwesCnl;,lT os elementos solicitados no ofício n° 17489, de 16.11.2010. Após análise do mesmo e de acordo com 

111 furmação técnica n. ° DG U 7224/20 10, da Di visão de Gestão Urbanística, do Departamento de Gestão 

lirhanislica de Obras Particulares, foi deliberado, por unammidade, aprovar a admissão da comunlcaçâo 

pr0\ lO da. obra- de urhanlzação da referida operação urbanística, na condIção do requerente dar cumprimento 

,is cond lcionantes impostas na referida informaçào técnica. 

C EST."-O URBANÍSTICA DE OBRAS PARTICULARES 

-ni presente ao Executivo o pedido formulado por JOsÉ CARLOS DA SILVA VJEtRA., na qualidade de 

proprietário de um prédio em construção, silo no lugar de Cabeço de Elrelra, na fregueSia de Nariz, constante do 

j'rnccsso de obras n.o 250/2005, a solicitar a concessào de um novo prazo de dois anos para remiciar as obras de 

cnnstfuç:'ío da ~ua moradia e a re\'aliéb;ào de todos os projectos das especialidades, em consequência do prazo 

de suspensão Jo processo de licenciamento se encontrar ultrapassado por falta de apresentação dos elementos 

_ I dlcil:1d s na notificação n° 3958 de 8 de Agosto de 2008, nomeadamente, os projectos das redes de águas e 

',IIlL',1 ]1<,:l1to, a ca!enciarizaç<io da obra e a estimativa orçamental. Após análise do processo; e de acordo com a 

l,ll-orlllaç?io da Divisão de Adlllil1l:-;tra yào do Departamento de Gestão Urbanística de Obras Particulares, datada 

o\,; 18 d Nov~mbro de 20 IO. e após aud iência prévia ao Interessado, nos termos do n ,0 5 do arligo 71 () do 

De reto-Lei nO 555/99 de 16 de Dezembro, na sua actual redacção, foi deliberado, por unanimidade, declarar a 

cadul:iLlade do referido processo de licenciamento. 

Gf:ST..1.0 UR13ANÍSTlCA OE OBRAS PARTICULARES 

De acordo com a intormação 0.° DGU7055/20 IO, da Dlyjsão de Gestão Urbanística de Obras Pm11culares, 

d\l Depal1, 111 nto de Gestão Urbél/)istic3 de Obras Particulares, elaborada na sequência de uma exposição subscnta 

Jch socIedade HAGEN 1i'vIOBJU"'\RIA, SA em resposta aos ofícios nOs 11773 de 20.07.20 IOe 1698 de 2.04.2009, no 

3m )ilO d proces o de obra 11.° 7/2007, O projecto de arquitectura para a construção de um edifício de habitação a 

ClIstos controlados. fase I, que a dita sociedade pretende levar a efeIto num terreno sito no lugar de QumLàs, da 

lú::guc 'ia de Oilveirinha, foi defendo através do despacho superior de 28.03.2008, nào tendo sido apresentados 
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lodos os demetHOS necc;ssúrios <lO licenciamento do pedido, no prazo e lipulado I o Decreto-Lei n.O 555/99, de 16 ~

de Dez mbro. Com a entrada em vigor das novas regras urbanísticas com a publicação do Plano de urbanl/açào, 

procedeu-se à audiência prévia do ll1teressado em 20,07.2010, sobre a intenção da Câmara MunicIpal declarar a 

caducIdade 0.0 acto de aprovação do projecto de arquitectura. Ultrapassado o prazo de resposta, e atendendo ãs 

a egações Conq:llllCS na referida exposição, em sede de audiência prévia, e após pomlenorizada explicação dada 

pelo Sr. Presidente, fOI deliberado, por unanimIdade, não declarar a caducidade do licenciamento para que a 

-,ocledade requerl::nte possa proceder à legalização da construção do referido empreendimento habitacional. 

De seguIda. o Sr. Presidente solicitou a introdução na ordem do dia, de três assuntos urgentes, que 

Cêln~Clam de deliberação, ao abrigo do disposto no al'I. 83.0 parte Gnal, da Lei n.O 169/99 de 18 de SelLIÚ'lrO, na 

ri:' :\cçào dada peja Lei !l.o 5-N02, de I J de Janeiro, tendo os elementos presentes deliberado, por unanimidade, 

<1u:llar <l introdução dos assuntos abaiXO indIcados: 

ECONÓ~'IICO FINANCEIRO 

De acordo com a proposta datada de 30 de Dezembro de 20 10, da Divisão de Contabilidade, do 

Depnrlnl1lento Económico-Financeiro, e as explicações do Sr. Vereador Dr. Pedro Ferreira, fOI deliberado, por 

llI1anlmidade, ratificar o despacho do Sr. Presidente que autorizou a 8.~ alteração orçamental 20 I0, no montante 

ri '. :n.524,00E (trinta e sete euros, quinhentos e vinte e quatro euros). 

PA TR Il'vI Ói\' 10 (MOB]LI.~HlO 

De acordo com a mformação 0.° 1/2011, da Divisão de Património Imobiliário do Departamento de 

f)('scn\, Ivinlt'nto e PJ'<lllCamc:nto Tenilonal, foi deliberado, por unanimidade, extinguir a cláusula de reversào 

'onstante na escritura comprovativa da aquistl;:ão à Câmara Municipal de Aveiro do lote n.O 9, do Sector H, 

in. erido nu PltlllO Pal'cial de Pormenor Urbanístico, denominado por Urbanização de S. Jacinto, com a área de 

,,50,00111, actu<1lmente inscrito na matriz urb<lna sob O n.O 334, da Freguesia de S. }aemto, e descrito na 

Conservatória do Registo Predial de Aveiro sob o n.o 570, da referida Freguesia. 

PATR IMÓNIO lMOBI LI.~RIO 

De ,lCll:'do com a Informaçào n.O 6/2011, da Divisão de Património Imoblharto do Departamento de 

DCSt.'ll"olvimenlo e Planeamento Tenilorial, foi deliberado, por unanimidade, extinguir a cláusula de reversão 

'nt)SIJnte na escrilum comprovativa da aquiSição à Câmara Municipal de Aveiro do lote n.o 4, do loteamento da 

Fnrcn, na Freguesia d:l Vera Cruz, com a area de 450,00m2, actualmente Inscrito na matriz urbana sob o artigo 

11." .1327, da Freguesia <:Ia Vera Cwz, e descrito na Conservatória do Registo Predial de Aveiro sob o n.o 226, da 

n:fcnua Freguesia. 

C;\i\'tARA MUNICIPAL 

Na seql1êncJ(l do oficio ela JUNTA DE FR EGUESIA DE ESGUEIRA,.a informar das alterações' no monrante 

previsto para a construçào do Parque Infantil da Bela Vista, e de acordo com a proposta apresentada pelo 

(,Jablllete de Apoio ao Executivo, datada de 6 do corrente mês de Janeiro, foi deliberado, por unanltnidade, no 
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;:\1llhito dos cOntratos-programa "Juntas l)or AveIro", autorizar o aumento da comparticipação a esta Autarquia 

do 1ll0tW.lI1te J~ 9. í 2"..30€ (nove mtl, cento e vmte e oito euros e trinta cêntimos), para o valor de ]8.163,07€ 

1-!cLono mil, cento e ~t:ss\c'nta e tTês euros e sele cêntimos), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

1 etomando a ordem de trabalhos, o Sr. Presidente colocou a votação o ponto que tinha ficado suspenso. 

Saiu da reunião o Sr. Vereador Dr. Miguel Soares Fernandes. 

GABINETE DE APOIO AO EXECUTIVO 

;,i sequencia de expllcações pormenonzadas do Sr. Presidente, foi deliberado, por unanimidade, 

ralifl'ar Acordo de Regulanzação de Dívida celebrado com a sociedade VIsual - Empreendimentos 

! IOll:1~'ros, Lda., que faz parte integrante da presente acta, segundo o qual aquela entidade reconhece dever ao 

llnlcíplo o crédito global na importância de 32.843,56€ (trinta e dois mil, oitocentos e quarenta e três euros 

l' 'lnqllenta e seis cêntImos), referente aos meses de Julho de 2007 a Março de 2010, num total de 29.718;48€ 

(\ lnlc c nove md, setecentos e dezoito euros e quarenta e oito cêntlmos), acrescido de juros de mora, vencidos 

~' \ Incendos, caktdados ;'1 ta \,: legal de 4(0/;, <ta ano, num montante de 3.] 25,08€ (três mil, cento e vinte e cinco 

l'urOS ., oito cêntimos) e compromete-se pagar ii Câmara Municipal a referida quantia em doze prestações 

mensal, e sllce::;~i\as_ em confom1idade com o Plano de Regularização de Dívida, anexo ao referido acordo. 

I~oí ainda deliberado, por unanimidade, revogar a deliberação tomada na reunião de Câmara de 18 de 

I ê \ ere 11\) de 20 10, que autorizou a imed tata rescisão umlateral do contra to de concessào de exploração do 

referid) Complexo de Animação Turística. 

APRO\'Ac'ÀO EM ML\'OTA 

. i de1tberado, por unanimidade; aprovar a presente acta em minuta, nos tennos do dlsposto no 11.° 3, do 

~'rl." 01.", da Lei n." 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.o 5-/V02, de 11 de Janeiro, tendo a 

!'h:-ma sido distribuída por todos os Membros da Câmara Municipal, e por eles assinada. 

r: 1180 Il'lvendo m~IIS nada a tratar, foi encerrada a presente reunião às 23: 10. Para constar e deVIdos 

L'kIIO'S. se lavrou a presente acta, que foi assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Dr. Élio Manuel Delgado da 

i'.1:11:t ' por mim, ------q-----""'''-+~---'=-=-t------' João Carlos O:lJI.--1Rfí-'Pe:;;:ctrto);:-r do Departamento 

!\d1ll11listrCitivo e de Pessoél1. 
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